

DULUX® EL TWIST - ALTAS POTENCIAS



Áreas de aplicación

 Ideal para uso en almacenes, bodegas, fábricas y espacios techos altos.

Beneficios del producto

DULUX® es la línea de lámparas ahorradoras de energía enfocada a ofrecer la mejor calidad y cuidar el medio ambiente. Es la solución perfecta para sustitución de focos convencionales incandescentes. Ahorran hasta un 80% de energía y gracias a su larga vida son una solución perfecta para el hogar

Características del producto

- Lámpara Fluorescente Compacta Integrada de Alto Flujo Luminoso (Altas Potencias)
- Hasta 10 000 h de vida
- Disponible en Luz Fría (6 500 K)
- Reduce el consumo energético hasta en un 80%



Datos Eléctricos

| Clave | 82959 | 82963 | 82964 | 82965 | 83906 |
|-----------------|-------------------------|------------------------------|-------------------------|--------------------------|-------------------------|
| Descripción | DULUX EL TWIST 45 W/865 | DULUX EL TWIST 80 W/865 220V | DULUX EL TWIST 80 W/865 | DULUX EL TWIST 120 W/865 | DULUX EL TWIST 65 W/865 |
| Voltaje Nominal | 45 w | 80 w | 80 w | 120 w | 65 w |
| Horas de vida | 10000 h | 10000 h | 10000 h | 10000 h | 10000 h |

Datos Fotométricos

| Clave | 82959 | 82963 | 82964 | 82965 | 83906 |
|---|-------------------------|------------------------------|-------------------------|--------------------------|-------------------------|
| Descripción | DULUX EL TWIST 45 W/865 | DULUX EL TWIST 80 W/865 220V | DULUX EL TWIST 80 W/865 | DULUX EL TWIST 120 W/865 | DULUX EL TWIST 65 W/865 |
| Flujo Luminoso nominal | 3100 lm | 5200 lm | 4960 lm | 7800 lm | 4160 lm |
| Temperatura de color | 6500 K | 6500 K | 6500 K | 6500 K | 6500 K |
| Tipo de color | Fría | Fría | Fría | Fría | Fría |
| IRC (Índice de reproducción de color) | >80 | >80 | >80 | >80 | >80 |

Dimensiones

